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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA/2022 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ARQUITETURA E URBANISMO EM NÍVEL DE MESTRADO DA FACULDADE DE ARQUITETURA E URBANISMO
E DESIGN DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA.

Ao vigésimo sé�mo dia de maio de dois mil e vinte e dois às quatorze horas, remotamente, teve início a
4ª Reunião Ordinária de 2022 do Programa de Pós-graduação em Arquitetura e Urbanismo em nível de
Mestrado/FAUeD. Presidindo a reunião o Prof. Glauco de Paula Cocozza, estando presentes os membros
do Colegiado, conforme listado ao final; 1. Comunicados: 1.1 Doutorado - O prof. Fernando Garrefa
comunica que a solicitação de implementação do Doutorado/PPGAU está pautada na reunião do
CONSUN, porém que não se sabe se será aprovada nessa reunião, tendo essa que ser aprovada até a
reunião do mês de julho; 1.2 Documentos Pós Doc- O Coordenador informa que enviou os documentos e
aguarda o resultado. 1.3 Solicita acréscimo de ponto de pauta - Aprovação Portaria Banca Examinadora
Processo Sele�vo de Bolsas, Prof Visitante e Datas Qualificação/Defesa; 2. Ordem do dia: 2.1
Aprovação Relatório Final - Estágio de Docência - O Coordenador apresenta os documentos alunos: Ana
Luísa Trevisan dos Santos, Anna Le�cia Araújo Leal, Anamaria Ribeiro de Lima Carvalho, Carolina
Fernandes Vaz, Melina Nunes de Oliveira, Pamela de Almeida Rodrigues, Vitor de Sousa Peres. Após
análise dos documentos o Colegiado aprova os documentos enviados e solicita: que a discente Ana Luísa
Trevisan envie outro documento com assinatura; que a discente Pamela de Almeida Rodrigues faça uma
correção nas datas; 2.2 Homologação - Resultado da 1ªetapa: O coordenador solicita que a professora
Simone Barbosa Villa (presidente da banca examinadora) apresente o resultado. Ela informa que �vemos
17 candidatos inscritos, sete alunos para a linha 01 e dez alunos para a linha 02, que as reuniões para
correção foram realizadas presencialmente e que todos os candidatos foram aprovados. Informa que a
comissão examinadora está organizando os documentos para a prova oral que será realizada de forma
online, nos dias 08 e 09 de junho/2022. Após verificação dos documentos o Colegiado homologa o
resultado da 1ª etapa do processo sele�vo de 2022; 2.3 Oferta de Disciplina 2º semestre/2022: O
Coordenador apresenta o quadro de disciplina para o 2º semestre/2022. Após algumas alterações o
Colegiado aprova o quadro e solicita o acréscimo de uma disciplina em Tópicos Especiais, o nome do prof.
André foi sugerido para essa disciplina; 2.4 Aprovação Portaria Banca Examinadora Processo Sele�vo de
Bolsas - O Coordenador apresenta os nomes para compor a banca examinadora do processo sele�vo de
bolsas do PPGAU. Foi solicitado alteração no quesito critério de distribuição das bolsas, que a bolsa da
FAPEMIG seja direcionada para os primeiros colocados. O Colegiado aprova os nomes: Prof. Fernando
Garrefa (Presidente), Prof. Luiz Carlos de Lauren�z e Prof. Luis Eduardo dos Santos Borda e solicita errata
no edital; 2.5 Prof. Visitante - O Coordenador informa que a banca examinadora comunicou que nenhum
candidato inscrito cumpre os requisitos do edital. Coloca em discussão qual procedimento adotar caso
não tenha aprovados. A prof. ª Simone Barbosa Villa sugere a ampliação da área de pesquisa e manter o
qualis. O Colegiado, após algumas deliberações decide ampliar a área para Arquitetura e Urbanismo e
manter o qualis; 2.6 Datas da Qualificação e Defesa de Dissertação: A prof. ª Simone Barbosa Villa
ques�ona sobre as datas de entrega dos documentos para solicitação de Qualificação e Defesa de
Dissertação, que vários alunos têm ques�onado os procedimentos. A secretária informa que as datas
foram estabelecidas no calendário de a�vidades do PPGAU e que no mês de junho irá enviar e-mail com
as informações. Após algumas deliberações o Colegiado decide que o e-mail deve ser enviado em junho,
que as NRs devem ser revisadas e atualizadas para serem discu�das na próxima reunião do COLPPGAU;
2.7 Aprovação Atas 2º e 3º reunião ordinária: O Coordenador informa fez a correção das atas. O
Colegiado aprova as atas apresentadas e solicita que as demais atas sejam enviadas com antecedência
para os membros fazerem leitura antes da reunião. Para constar, lavrei está ata que foi lida e aprovada, e
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que será assinada eletronicamente por mim, Poliana de C. F. e Silva, na qualidade de Secretária, Carolina
Carrijo Costa (discentes), e pelos membros do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Arquitetura e
Urbanismo da FAUeD/UFU:  Glauco de Paula Cocozza, Fernando Garrefa e Simone Barbosa Villa.
Uberlândia, 27 de maio de 2022.
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